

Reformkommission

Protokoll der 1. Sitzung



Reformkommission des 61. Studierendenparlaments der Universität Münster

Leonie Oechtering (Vorsitz)

c/o AStA Uni Münster
Schlossplatz 1
48149 Münster

rk.stupa@uni-muenster.de
www.stupa.ms

Donnerstag, 6. Februar 2020

Die 1. Sitzung der Reformkommission fand am 10. Oktober 2019 um 18:00 im AStA-Plenumsraum statt und wurde von Leon Focks geleitet.

Das vorliegende Protokoll wurde von Leon Focks verfasst.

Tagesordnung

TOP 1	Begrüßung	1
TOP 2	Feststellung der Beschlussfähigkeit	1
TOP 3	Wahl eines*einer Protokollanten*in	1
TOP 4	Feststellung der Tagesordnung	1
TOP 5	Vorstellungsrunde	1
TOP 6	Bestätigung von Protokollen	1
TOP 7	Verschiedenes	1

Anwesenheit Kommissionsmitglieder

Leonie Oechtering	CampusGrün
Chris Margraf	RCDS
Albert Wenzel	CampusGrün
Klara Braun	CampusGrün
Nicolas Stursberg	CampusGrün
Lennart Klauke	LISTE
Kilian Kempe	LHG

Weitere Anwesende

Leon Focks

CG	CampusGrün	Juso-HSG	Juso-Hochschulgruppe	LISTE	die LISTE
LHG	Liberaler Hochschulgruppe	RCDS	Ring Christlich Demokratischer Studenten	SDS	SDS.dieLinke

Abstimmungsergebnisse werden wie folgt notiert: (Ja/Enthaltung/Nein)

- 1 **TOP 1** Begrüßung
- 2
- 3 Leon Focks begrüßt die Anwesenden um 18:15.

- 4 **TOP 2** Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 5 Die Reformkommission ist mit 6 Mitgliedern beschlussfähig.

- 6 **TOP 3** Wahl eines*einer Protokollanten*in
- 7 Leon Focks wird als Protokollant*in bestätigt

- 8 **TOP 4** Feststellung der Tagesordnung
- 9 Die Tagesordnung wird bestätigt und entspricht der Tagesordnung in diesem Protokoll.

- 10 **TOP 5** Vorstellungsrunde
- 11 Die Anwesenden stellen sich vor.

- 12 **TOP 6** Bestätigung von Protokollen
- 13 Es liegen keine Protokolle zur Bestätigung vor.

- 14 **TOP 7** Verschiedenes
- 15 Albert: Geschäftsordnung Vollversammlung Thema. Zur nächsten Sitzung Anträge zu Themenkomplexen mit konkretem Arbeitsauftrag-
- 16
- 17 Chris: Soll wieder ein Trello eingerichtet werden?
- 18 Leonie: Gibt es dazu Meinungen? Sollen wir ein Stimmungsbild machen?
- 19 Albert: Ich wäre dafür, dass mindestens alle ordentlichen Mitgliedern dem zustimmen. Amerikanische Firma etc.
- 20
- 21
- 22 Lennart: Sollen wir schon einen Termin für die nächste Sitzung ausmachen?
- 23 Kilian: Schlage doodle-Liste vor.
- 24 Zustimmung
- 25
- 26 Leon Focks schließt die Sitzung um 18:35 Uhr.